

唱好“双城记” 共建“经济圈”

川渝携手共促智能产业发展

四川一大波“黑科技”亮相中国国际智能产业博览会

□本报记者 赵蝶

为积极推动数字经济发展，坚定实施大数据智能化创新，打造“智造重镇”，建设“智慧名城”，8月22日，以“智慧城市”为年度主题的2022年中国国际智能产业博览会（以下简称“智博会”）在重庆开幕。同时首次设置主宾省，由四川省长期担任，协同促进川渝两地智能产业发展，推动成渝地区双城经济圈建设。

据悉，本届智博会为期3天，国内外500多家参展单位将通过线上130个展台、线下6个展区，展示涵盖智能制造、智慧交通等30余个领域、1500余个智能应用场景。鉴于高温天气和当前疫情形势，为保护广大群众身体健康，线下展览暂不向社会观众开放，社会观众可登录智博会官网进行线上观展。

作为智博会唯一主宾省，四川本次精心搭建了以“智创开放新高

地 奋力谱写新篇章”为主题的四川展区，组织国家超级计算成都中心、成都高新减灾研究所、国星宇航、四川大学华西医院、成都石室中学等企事业单位携一大批“黑科技”惊艳亮相，充分利用新一代信息技术，将互动体验与成果展示相结合，围绕数字基建、智慧应急、智慧教育、智慧医疗、智慧文旅五大方面，集中呈现了四川省在智慧城市领域的数字化建设成果，让观众大饱眼福。

数字基建领域，展示算性能全球前十的国家超算成都中心的最新成果，为数字政府、数字经济和数字社会发展提供了有力保障。

智慧应急领域，展示引起50亿人次关注运用“天—空—地—地下”37种数据的多灾种监测预警系统。能为地震、滑坡、泥石流、山洪、山火、内涝等自然灾害，提供基于灾害种类几秒到几小时到几天的预警

时间。通过预警信息秒级发布技术，可以实现预警的秒级发布、精准发布，降低人身和设备安全风险，提升防御自然灾害和应急响应能力。

智慧教育领域，展示惠及学校1400余所、学生32万余名、教师2万余名的“四川云教”远程教育教学模式。

智慧医疗领域，展示华西5G重症监护系统、智慧基层医疗家庭慢病平台和乳腺健康全产业链数字化转型等“5G+医疗健康”远程应用体系建设新成果，华西互联网医院月均诊疗量超过16万人次。今后，川渝两地可联合开展健康档案数字化创新，共建基层医疗数字化转型公共服务平台，以家庭医生签约服务为抓手推动医疗机构信息互联互通，落地中国医疗信息交换标准，高质量汇聚共享川渝1.1亿人电子健康档案，带动以疾病预防为核心

的主动健康服务产业发展。

智慧文旅领域，利用全息成像技术，让观众沉浸式近距离感受三星堆青铜纵目面具的独特魅力。同时，“三九大”的独特魅力、智能川酒调饮吸引了众多参观者打卡。

近年来，四川省在数字经济、智慧城市等方面充分发挥产业优势，持续探索适合本省特点的建设发展新模式新路径。四川展区展现了四川人民千百年来敢为人先的创新基因延续，突出近年来四川数字经济蓬勃发展的良好态势。四川将以本次智博会为契机，牢固树立一盘棋思想和一体化发展理念，携手重庆共同探索在体制机制方面的深度融合，推动成渝地区双城经济圈一体化发展，共建电子信息、消费品、装备制造等世界级产业集群，为打造带动全国高质量发展的重要增长极和新的动力源贡献四川力量。

重大项目年度投资完成率超70%

本报讯（记者 马工枚）记者近日从四川省发展改革委获悉，截至7月底，160个川渝两省市共建的成渝地区双城经济圈重大项目共有153个实现开工，完成投资1287.5亿元，年度投资完成率达70.2%。该160个重大项目均是成渝地区双城经济圈建设的支撑性项目。从领域来看，主要分为现代基础设施项目、现代产业项目和科技创新、文化旅游、生态环保及公共服务项目三类。值得注意的是，现代产业项目建设进度最快、投资完成率最高。

至7月底，69个现代产业项目全部开工，共完成投资590.9亿元，年度投资完成率79.1%。其中，宜宾锂电产业34个项目的年度投资完成率超80%。已完成投资额紧随其后的是现代基础设施项目。前7个月共开工38个，完成投资519.1亿元。其中，乐山机场进场道路工程、内江至大足高速公路四川段控制性工程等部分项目已完工。科技创新、文化旅游、生态环保及公共服务项目已开工46个，完成投资177.5亿元。此前川渝两省市已建立联合推进机制，确保剩余项目在年内全部开工和条件成熟项目年内竣工、投产、达产。

四川PPP项目首次获得政策性基础设施基金3000万元

本报讯（记者 赵蝶）日前，记者从四川省政府和社会资本合作中心获悉，近日，天府国际机场资阳临空经济区产业新城PPP项目成功获得国家开发银行四川分行投放的国开基础设施基金3000万元，专项用于该PPP项目中的资本金。

据悉，此次基金的投放，是政策性基础设施基金首次投放

四川省内PPP项目，将发挥基础设施基金的引领带动作用，为项目如期建成运营提供资金保障，并为尽快形成更多实物工作量，服务成渝地区双城经济圈建设，实现PPP项目政策性中长期信贷资金“投贷联动”树立良好示范。

资阳临空经济区地处成渝直线中轴，是资阳高质量发展的重要

增长极和动力源、成资同城化发展的重要支撑和融入成渝地区双城经济圈建设的示范区。资阳临空PPP项目总投资490.62亿元，是四川省政府与中信集团战略合作的重点项目之一。四川省政府重点调度PPP项目以及省级PPP示范项目，已被财政部PPP中心作为优秀案例纳入《PPP融资实践案例选编》。

四川首个国家级大型应急煤炭储备基地正式投运

本报讯（记者 赵蝶）日前，记者从川煤集团获悉，近日，川煤集团广安高兴煤炭储备基地举行储煤启动仪式，标志着四川省首个国家级大型应急煤炭储备基地正式投运。

广安高兴煤炭储备基地项目是川煤首个国家级煤炭储备基地建设项目和川渝两地共建二十个重大能源项目之一，已纳入国家区域性煤炭应急保障基地规划，由川煤集团下属华荣能源公司与成都铁路局、华蓥市交投公司合作建设，概算总投资4.2亿元，设计静态储煤能力60万吨，周转配

送量600万吨/年。基地位于四川广安华蓥高兴镇，占地面积224亩，项目主体为两座长度达308米银白色大型钢结构煤棚，屋面采用钢桁架结构，跨度达106米，建筑高度为41米。项目启动建设以来，川煤集团克服大跨度钢结构、高空作业、场地受限、工期紧张、高温酷暑等诸多困难，采取“白+黑”“5+2”作业方式，目前已形成60万吨煤炭静态储备能力，为四川省能源安全添一支重要保障力量。

应急煤炭储备基地的建成投运，是川煤集团全面落实四川

省委、省政府“拼经济搞建设”决策部署，积极融入全省经济新格局，持续完善产业链布局的生动实践，将一体推进煤炭仓储、加工、配送、交易、信息等业务融合发展，构建“立足广安、服务四川、联动成渝、辐射全国”的煤炭“贸易、物流、仓储、搭配”全环节产业链，打造安全绿色工程、精品效益工程、地企合作样板工程，尤其在当前川渝地区“高烧”不退、迎峰度夏的关键时期，能有效调节四川煤炭供需关系，大大提升四川省乃至川渝地区煤炭应急保障能力。

成都高新区石羊街道点滴汇聚 共同减少城市用电负荷

□本报记者 肖朝德 李国华



“邻居们，我们要做到随手关电，保持人走灯灭、人离扇停，光线充足时也可关灯。平常家里电器不用的时候，记得断开电源，这样不仅能节约用电，而且更加安全。”8月22日，成都高新区石羊街道府盛社区党员志愿者杨必友在辖区汇馨园小区里一边发放宣传单，一边向居民讲解安全用电知识和节约用电小技巧。

“40℃的高温天气，你们也要注意防暑降温啊。”居民王阿姨给正在院落宣传节约用电知识的志愿者们送来了冰水。

节约用电是全社会共同的责任。8

月15日以来，石羊街道府盛社区组织辖区各院落党员志愿队伍积极开展节约用电宣传工作，志愿者们纷纷化身节约能源宣传小分队，采用坝坝会、专题讲座与入户相结合的形式在院落宣传节约用电知识，提升社区居民节能意识，倡导家庭节约用电理念。此外，志愿者还在居民群里宣传安全用电方式、节约用电、科学用电知识。“希望让低碳生活的理念进一步贴近群众、贴近生活，把节能理念转化为实际行动，大家一起参与进来，点滴汇聚，共同减少城市用电负荷。”石羊街道府盛社区党委第一书记谭丹说道。

长时间高温天气，让辖区用电负荷持续攀升，电力供需日趋紧张，为确保电网安全运行，切实落实“迎峰度夏”统一工作部署，全力保障民生用电和经济社会发展用电需求，近日，石羊街道各社区强化节电节能宣传工作，采取“线上线下”矩阵结合的方式，拓宽节能宣传渠道，切实落实节电省电管理措施，同时开展督促检查，营造节约用电良好氛围。线上通过微信群、物业管家群、短信等方式发布《节约用电倡议书》，并通过官方微博、微信公众号平台宣传相关科学知识，倡导辖区商户、居民联合聚力，共同学习科学节电知识，开展文明用电动线。线下各社区院落组织党员志愿者通过小喇叭、发放宣传单、院落坝坝会、专题讲座、入户宣传等形式向过往居民宣传节电节能知识和技巧，共计发放宣传单7200余份；同时社区工作人员走访摸排辖区商家商户、在建工地，督促提醒做好关闭公共区域非必要照明。办公照明随走随关、空调温度调至28度以上等措施，严格把控办公楼非必要装饰景观照明，减少用电高峰时段空调使用时间，引导辖区写字楼宇、商圈商超广大职工养成良好节约用电习惯，切实减少不必要办公用电。

同时，石羊街道加强日常用电管理督查和自查工作，明确责任到人，确

保节约用电行动取得成效，坚决纠正浪费用电行为，积极倡导简约适度、绿色低碳生活方式。

“天气炎热，现已安排部分人员居家办公，积极响应节电省电号召，平稳渡过此次难关。”中海兴业（成都）发展有限公司负责人表示。连日来，石羊街道锦城社区持续加大对中海国际写字楼楼宇节电宣传力度，提高节能减排意识，抓好日常照明、空调及办公设备用电。联合中海物业积极引导各企业合理错峰避峰；关闭中央空调；加强日常巡查，普及节电知识和方法，对不合理用电和浪费现象及时予以纠正。

8月23日，石羊街道兴盛社区工作人员走访辖区各小区楼盘以及商业体、写字楼宇，积极开展节约用电宣传发动，发放节约用电倡议书，采取系列节能节电措施，引导辖区商业体暂停使用中央空调，关闭自动扶梯，尽可能少开一部直升电梯，同时关闭不必要的灯光秀、景观灯、店招、广告灯箱、户外显示大屏、公益宣传屏、形象标识灯，地下停车场只保留应急照明设施，切实落实好全市统一部署要求。世豪广场、伊藤、鹭洲里等商圈商户主动履行节约用电主体责任，对节能要求积极响应，第一时间配合到位。

（图由石羊街道办提供）

新能源 新智造 新时代

全国主流媒体名博大咖德阳行活动23日启动

□本报记者 李鹏飞

2022世界清洁能源装备大会将于8月27日在四川省德阳市启动，为更好营造大会氛围，8月23日，由德阳市委宣传部、德阳市委网信办主办的全国主流媒体名博大咖德阳行活动在德阳各区县、各产业功能区，实地探访德阳各领域及乡村振兴在“绿色发展”理念下所探索的新路径。

本次活动以“新能源·新智造·新时代”为主题，邀请中央、省、市主流媒体以及网络大咖和航拍签约飞行员走进德阳，共同探寻德阳向新能源、新智造转型升级的发展脉络，实地感受德阳如何争分夺秒拼经济，千方百计抓发展的火热干劲和有力冲劲。

据介绍，在为期五天的时间里，媒体采访团将乘着

新能源公交车，走进德阳各大清洁能源装备制造应用场景，实地了解德阳在清洁能源装备制造方面的雄厚实力及前沿技术。同时，还将走进德阳各区县、各产业功能区，实地探访德阳各领域及乡村振兴在“绿色发展”理念下所探索的新路径。

德阳市委宣传部相关负责人表示，希望借此机会，全方位展示德阳在清洁能源装备制造、新兴产业研发、乡村振兴等方面的成绩，吸引更多重大项目和投资落地，为推动治蜀兴川再上新台阶贡献德阳力量。

据悉，本次活动将持续

到26日，并与2022世界清洁能源装备大会无缝衔接。

“计量金融下的资产管理与配置”峰会在蓉举行

□本报记者 胡斌 文/图



8月21日，贝努控股集团（简称“贝努控股”）在成都举办了以“计量金融下的资产管理与配置”为主题的峰会，探索新环境下的投资战略选择、增量价值创造等。本次峰会主要围绕物业及资产的管理与配置、物流资产管理、风险管理等方面，分析在新的行业环境下行业发展的机遇与成功经验。

在峰会上，贝努控股集团行政总裁陈远智表示，由于短期市场将会更为波动，市场风险将会增加，然而风险的背后往往就是一个接一个的机会，当风险出现时，大部分人都面对资产贬值，如果自身的投资组合反而有大量可变现的流动资产，便可

以把握到机会。所以在大资管时代背景下，资产配置上应该从难以变现的不动产，慢慢将投资转向持有更多的轻资产，因为轻资产容易改变投资的策略，当政策一改变时，轻资产可以轻易改变投资板块。同时，他提出在大资管时代背景下，市场更加注重风险管理，这往往就是走向成熟市场的必经过程，监管将会越来越严谨，以往隐藏着的风险将会一一浮现，为了实现长期金融市场的成熟稳定，短期的市场将会越来越波动。一个接一个的机会也将出现，这也需要每个人量身定做方案，通过精密的计算和规划，来制定独立及个性化的策略。

遗失公告

由于不慎，刘永翔将渠县市场监督管理局2019年6月21日颁发给渠江镇七星椒卤菜南门店，许可证编号为JY25117250019168的《食品经营许可证》遗失，特登报声明作废。

渠江镇七星椒卤菜南门店

2022年8月22日

减资公告

四川钢辉消防工程有限公司（统一社会信用代码：91511424MA68T0N3M）经股东会决议；注册资本由人民币1000万元减少至100万元。请各债权人自公告之日起45日内向本公司提出清偿债务或者提供债务担保的请求，逾期不提出的视其为没有提出要求。

四川钢辉消防工程有限公司

2022年8月24日

广告

